

Programul Educație și Ocupare 2021-2027

Prioritate: 6 - Prevenirea părăsirii timpurii a școlii și creșterea accesului și a participării grupurilor dezavantajate la educație și formare profesională

Obiectiv specific ESO4.6: Promovarea accesului egal la educație și formare de calitate și favorabile incluziunii, precum și a absolvirii acestora, în special pentru grupurile defavorizate, de la educația și îngrijirea timpurie, educația și formarea generală și profesională până la învățământul terțiar, precum și educația și învățarea în rândul adulților, inclusiv prin facilitarea mobilității în scop educațional pentru toți și a accesibilității pentru persoanele cu dizabilități

Tip de acțiune: 6.f.6. - Intervenții pentru creșterea accesului și a participării la învățământul terțiar, în special pentru grupurile subreprezentate

ANEXA nr. 2 la Ghidul Solicitantului - Condiții Specifice - Apel de proiecte: "Primul student din familie"

– Criterii de evaluare tehnică și financiară preliminară-

	Criterii	Elemente verificate	DA/NU/NA
1	Solicitantul și Partenerii săi (dacă este cazul) îndeplinesc condițiile de acces la finanțare stabilite în Ghidul Solicitantului - Condiții Specifice.	<p>Cererea de finanțare este însoțită de toate anexele solicitate în Ghidul Solicitantului – Condiții Specifice și Condiții Generale, dacă este cazul.</p> <p>Solicitantul și partenerii (în situația în care proiectul se implementează în parteneriat) fac parte din categoriile eligibile de beneficiari menționate în Ghidul Solicitantului - Condiții Specifice și domeniul/ domeniile de activitate ale acestora sunt corespunzătoare activităților pe care le vor desfășura în proiect.</p> <p>Selecția partenerului/ partenerilor din sectorul privat s-a realizat cu respectarea legislației europene și naționale în cazul solicitanților entități finanțate din fonduri publice.</p> <p>Este prezentată <i>Notă justificativă</i> în care se prezintă analiza valorii adăugate a parteneriatului în ceea ce privește utilizarea eficientă a fondurilor, rolul și responsabilitățile, contribuția și expertiza/ experiența relevantă pentru implementarea proiectului pentru fiecare partener.</p> <p>Beneficiarul (Solicitant unic) sau Parteneriatul (în cazul proiectelor implementate în parteneriat) demonstrează capacitate financiară, conform algoritmului.</p> <p>Activitățile de subcontractare se realizează numai de către solicitantul de finanțare, nu și de partenerul acestuia.</p>	

2	Cererea de finanțare este semnată de reprezentantul legal sau de împuternicitul acestuia?	Se verifică dacă persoana care a semnat cererea de finanțare este aceeași cu reprezentantul legal sau împuternicitul acestuia	
3	Proiectul se încadrează în programul operațional, conform specificului de finanțare și conform Ghidului Solicitantului - Condiții Specifice?	Proiectul este încadrat în prioritatea, obiectivul specific, indicatorii de realizare imediată și de rezultat, rezultate, grup țintă, durată, conform PEO și conform Ghidului Solicitantului - Condiții Specifice.	
4	Grupul țintă este eligibil?	Grupul țintă al proiectului se încadrează în categoriile eligibile menționate, așa cum este prevăzut în secțiunea <i>3.7 Grup țintă vizat de proiecte</i> a Ghidului Solicitantului condiții specifice.	
5	Grupul țintă este defalcat în proporție aproximativ egală pe cele două categorii: elevi / studenți	Grupul țintă este defalcat în proporție aproximativ egală, astfel încât valoarea fiecăreia dintre cele două categorii (elevi / studenți) să fie cuprinsă între un minim de 46% și un maxim de 55% din valoarea țintei minime / proiect a indicatorului de realizare EECO06+07.	
6	Durata proiectului	Durata de implementare a proiectului este stabilită conform prevederilor Ghidul Solicitantului - Condiții Specifice.	
7	Bugetul proiectului respectă prevederile privind eligibilitatea cheltuielilor și regulile de stabilire a acestora, conform prevederilor Ghidului Solicitantului - Condiții Specifice?	Valoarea asistenței financiare nerambursabile solicitate se înscrie în limitele stabilite în Ghidul Solicitantului - Condiții Specifice. Bugetul respectă rata de cofinanțare (contribuția proprie).	
8	Proiectul cuprinde cel puțin activitățile obligatorii?	Proiectul cuprinde toate activități obligatorii prevăzute în Ghidul Solicitantului- Condiții Specifice	
9	Proiectul cuprinde măsurile minime de informare și publicitate?	Cererea de finanțare descrie activitățile obligatorii de informare și publicitate proiect prevăzute în secțiunea 6. Reguli specifice de informare și publicitate din Ghidul Solicitantului Condiții generale.	
10	Proiectul respectă prevederile Cartei drepturilor fundamentale ale Uniunii Europene	Cererea de finanțare are anexată <i>Declarația privind conformitatea cu prevederile Cartei drepturilor fundamentale ale Uniunii Europene.</i>	
11	Proiectul respectă prevederile Convenției ONU privind drepturile persoanelor cu dizabilități	Cererea de finanțare are anexată <i>Declarația privind respectarea Convenției ONU privind drepturile persoanelor cu dizabilități.</i>	